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SCRISOARE DESCHISĂ
Către: 
Inspectoratul Școlar Județean Bihor


Ministerul Educației Naționale 
Subiect: Aprobarea planului de școlarizare al Colegiului Național “Emanuil Gojdu” 
Ca în fiecare an, în această perioadă a anului, se iau decizii extrem de importante în privința sistemului de educație, care ne afectează pe termen scurt pe noi, cei care avem copii de vârstă școlară, dar care au pe termen lung implicații pentru întreaga societate românească.

Zilele acestea se stabilește oferta educațională pentru anul școlar 2018 – 2019. Fiecare unitate școlară își propune un număr de clase și de specializări – așa-numitele “Planuri de școlarizare”. Aceste planuri de școlarizare sunt transmise Inspectorului Școlar Județean Bihor (ISJ Bihor), care le evaluează și decide aprobarea sau modificarea lor, cu respectarea prevederilor legale și a interesului suprem al elevilor. 
În acest context, prin prezenta scrisoare, ne exprimăm susținerea pentru conducerea Colegiului Național “Emanuil Gojdu”, în demersurile de obținere a aprobărilor necesare pentru Planul de școlarizare aferent anului 2018 – 2019, în forma în care a fost acesta promovat de către conducerea unității de învățământ.

Colegiul Național “Emanuil Gojdu” a propus în Planul de școlarizare aferent anului școlar 2018-2019 un număr de 10 clase de debut: 3 clase pentru a V-a și 7 clase pentru a IX-a. Propunerea a fost riguros fundamentată de către conducerea colegiului și are la bază argumente obiective: disponibilitatea bazei materiale, existența unui corp profesoral bine pregătit și solicitările din partea părinților. 

Cu regret am aflat în cursul săptămânii trecute că ISJ Bihor a decis că două clase de a V-a sunt suficiente pentru Colegiul Național “Emanuil Gojdu”. 

Această decizie este dezamăgitoare, având în vedere faptul că, în timp ce la colegiul nostru a fost redus numărul de clase, numărul total de clase la nivel de oraș a crescut.
Dorim să le reamintim factorilor de decizie de la nivelul ISJ Bihor că experiența anilor prealabili ne-a arătat că, în fiecare an, la nivelul colegiului, s-au format trei clase de a V-a. 
ISJ Bihor știe foarte bine că în timp ce alte unități școlare își formează cu greu clasele, cu efective mici de elevi, Colegiul Național “Emanuil Gojdu” se confruntă cu un număr mare de cereri de însciere pe care nu poate să le onoreze din cauza lipsei de locuri. 
Adesea, părinții interesați se adresează direct ISJ Bihor, care poate să decidă în sensul aprobării sau respingerii solicitărilor. Prin această practică, ISJ Bihor se substituie Consiliului de Administrație al colegiului si își arogă rolul de “cenzor” al accesului elevilor la procesul educațional al colegiului.
Colegiul Național “Emanuil Gojdu” este una dintre cele mai vechi unități de învățământ din țară, având o tradiție de peste 99 de ani de predare în limba română. În fiecare an, ca urmare a muncii unor profesori și elevi de excepție, colegiul are rezultate remarcabile la olimpiadele și concursurile școlare. Colegiul este o unitate de învățământ de elită, înregistrând an de an rezultate foarte bune la examenele naționale.
Acestea au fost argumentele care au stat la baza deciziei luate de noi, în calitate de părinți, când ne-am înscris copiii la acest colegiu. Tot acestea sunt argumentele care au dus la creșterea constantă a numărului de elevi ai colegiului. 
Asociația de Părinți ”EMANUIL GOJDU” este o structură înființată în urmă cu zece ani, în vederea sprijinirii procesului de învățământ. Obiectivele noastre sunt asigurarea unui proces educațional de elită și creșterea calității vieții școlare a elevilor colegiului.
Alături de conducerea Colegiului Național “Emanuil Gojdu”, solicităm și noi aprobarea planului de școlarizare la Colegiul Național “Emanuil Gojdu” din Oradea, în forma în care a fost propus de către unitatea de învățământ.
Demersul nostru vine în susținerea solicitărilor conducerii colegiului, care corespunde prevederilor legale și mai ales răspunde interesului suprem al elevului de a avea dreptul la o educație de elită.

Cu stimă,
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